

Srečanje ob mednarodnem dnevu zdravja rastlin

12. maj je organizacija Združenih narodov razglasila za **mednarodni dan zdravja rastlin**. S tem je mednarodna skupnost dala jasno sporočilo - zdrave rastline in seveda tudi gozdovi so ključni za zdravo in varno prihodnost. Od rastlin sta odvisna tako naše zdravje kot zdravje našega planeta. Vendar pa z naraščajočo svetovno trgovino, potniškim prometom in podnebnimi spremembami prihajajo novi škodljivi organizmi in bolezni rastlin, že prisotni škodljivi organizmi, pa ob spremenjenih razmerah lahko spremenijo svoje naravne cikle in tako predstavljajo grožnjo za zdravje rastlin.

V petek, 12. maja 2023, je na **Gozdarskem inštitutu Slovenije** (GIS) v organizaciji **Uprave za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin** (UVHVVR) potekalo srečanje različnih organizacij, vključenih v sistem zdravstvenega varstva rastlin. V petih predstavitev je skoraj 60 udeležencev

prisluhnilo predstavitvi zdravstvenega varstva rastlin in dela strokovnih služb ter inšpektorjev pri preprečevanju vnosa in širjenja škodljivih organizmov rastlin. Zbrane so pozdravili direktorica GIS, **dr. Nike Krajnc**, državni sekretar Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (MKGP), **dr. Darij Krajčič**, in namestnik generalnega direktorja UVHVVR, **dr. Jernej Drofenik**, ki so poudarili pomen zdravja rastlin in gozdov ter vlogo, ki jo pri tem nosi vsak posameznik.

V nadaljevanju je **dr. Alenka Zupančič** (UVHVVR) predstavila pomen in organiziranost zdravstvenega varstva rastlin v Sloveniji ter vpetost na evropskem nivoju. **Dr. Blaža Nahtigal** (UVHVVR) je govorila o pomenu zdravih rastlin za prehransko varnost in trajnostne prehranske sisteme. **Primož Pajk** (UVHVVR), **dr. Barbara Piškur** in **Simon Zidar** (GIS) so predstavili delo fitosanitarnega preglednika na terenu, **Alenka Pivk** (UVHVVR) pa je udeležencem predstavila delo in naloge fitosanitarnih inšpektorjev. **Mag. Iris Škerbot** (UVHVVR) je srečanje zaključila s predstavitvijo integriranega varstva rastlin. Poleg strokovnih predstavitev je bil dogodek odlična priložnost za srečanje in druženje strokovnjakov, raziskovalcev in kolegov z različnih inštitucij, povezanih v skupni skrbi za zdravje rastlin.

Varujmo gozdove za zdravo prihodnost!

Simon ZIDAR in dr. Barbara PIŠKUR



Slika 1: Zbrane so nagovorili direktorica GIS, dr. Nike Krajnc (foto: S. Zidar).



Slika 2: državni sekretar Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (MKGP), dr. Darij Krajčič (foto: S. Zidar).



Slika 3: namestnik generalnega direktorja UVHVVR, dr. Jernej Drogenik (foto: S. Zidar).



Slika 4: Zdravstveno varstvo rastlin je v uvodni predstavitvi predstavila dr. Alenka Zupančič (UVHVVR) (foto: S. Zidar).